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Applicazione n° 3 cerniere - Aplicacion 3 bisagras
Anwendungsmdglichkeit 3 Scharniere
Application no 3 hinges - Application 3 charnieres

Toepassing 3 scharnieren

Sp. 35-45 mm
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Puerta Jamba
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T~ . ------ m =~~~ m= ="~ *REGOLAZIONE PROFONDITA

O O Allentare la vite “D” (fig.5.1). Regolare la porta ruotando i
perni “E” (fig.5.2). Ripetere la procedura di regolazione
sulle altre cerniere, seguendo la sequenza indicata (fig.5).
-@.0 Terminata la regolazione procedere con il serraggio delle

viti “D” (fig.5,1) su tutte le cerniere.
CH.4 *REGULACION PROFUNDIDAD
L > Aflojar el tornillo “D” (fig. 5.1). Regular la puerta girando

los pernos “E” (fig. 5.2). Repetir la regulacion en todas las
CHA bisagras siguiendo la secuencia indicada (fig. 5). Una vez

Istruzioni Di Montaggio Instrucciones de montaje

Porta - Puerta - Tir
Door - Porte - Deur

acabada la regulacion, apretar el tomillo “D” (fig. 5.1) en
todas las bisagras.

*TIEFENREGELUNG

Schraube “D” (Abb. 5.1) lockern. Tire regulieren indem die
Stifte “E” (Abb. 5.2) gedreht werden. Lt. angegebener
Sequenz den Justierungsvorgang auf allen anderen
Tiirb&ndern wiederholen (Abb. 5). Sobald die Justierung
abgeschlossen worden ist, Schrauben “D” (Abb. 5.1) an
allen Tirbéndern festziehen.

*DEPTH ADJUSTMENT

Loosen screw “D” (Fig. 5.1). Adjust the door by turning pins
“E” (Fig. 5.2). Repeat the adjustment procedure on all
other hinges following the sequence as shown (Fig. 5).

lato porta
lado puerta

Tirblattseite
Door side \
coté porte

kant deur

TSPIC @5 X MIN.35 DIN7505-A After having finished the adjustment procedure proceed
~TSPIC M5 X MIN.20 UNI7688 DIN965 i FG.3.1 Fl632 with the tightening of screws “D” (Fig. 5.1) on al hinges.
T *REGLAGE PROFONDITE
-TSPEI M5 X MIN.20 UNI5933 DIN7991 I h , ) .
TSPIT M5 X MIN.20 UNI6109 DING63 *REGOLAZIONE VERTICALE Desserrer la vis “D” (fig.5.1). Régler la porte en agissant
TSPIC M5 X NHN' 20 UNI8113 DIN7500-M Allentare la vite “A" su tutte le cerniere (fig.3.1). Regolare la cerniera ruotando il perno “B” (fig.3.2). Ripetere la sur les vis “E” (fig.5.2). Répeter la procédure de réglage
. regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata (fig.3) in modo da distribuire il peso della porta su tutte sur le autres charniéres, en suivant la séquence indiquée
le cemiere. Terminata la regolazione procedere con il serraggio delle viti “A” (fig.3.1). (fig.5). Une fois le rfég\age terming, bloquer le réglage en
* 0 serrant les vis “D” (fig.5.1) sur toute la charniére.
@ Aflojar el tornillo “A” en todas las bisagras (fig. 3.1). Regular la bisagra girando el tornillo “B” (fig. 3.2). Repetir la i
regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada (fig.3) para distribuir uniformemente el peso. Schroef ‘D (f'9‘35;,1)‘|05make”‘ Regel de deur door het
“Alloggiare le cerniere nelle rispettive fresate sulla porta (fig.1) e fissarle con le apposite viti. Una vez acabada la regulacion, apretar todos los tornillos “A” (fig. 3.1). || draaien van pin °E" (fig.5.2). Herhaal deze regeling op alle
*Alojar las bisagras en los mecanizados de la puerta (fig.1) y fijarlas con los tornillos suministrados *VERTIKALE JUSTIERUNG scharnieren (fig.5). Na het beéindigen van deze activiteit,
*Die Scharniere in die jeweiligen Frasungen der Tir einsetzen (fig.1) und sie mit den vorgesehenen b Schraube “A” an allen Tiirbandern lockern (Aob. 3.1). Tiirband justieren indem der Sift “B” gedreht wird.(Abb. 3.2) de schroeven 'D" (ig.5.1) vastzeften op alle scharrieren.
Schrauben festziehen. Die Justierung an allen Tiirbandern vornehmen (Abb. 3) und die aufgezeigte Sequenz verfolgen, so dass das
*Set the hinges In the relative door leaf millings (fig. 1) and fix them with the relative screws. N 'I‘+3 Tiirgewicht gleichmaBig auf alle Turbander verteilt wird. .
“Insérer les charniéres dans les fraisages de la porte (fig.1) et les fixer avec les vis prévues. {} ® ' 5 E\?Eﬂglgﬁ I:J:SIE‘E{IL'S’W_IQI‘I‘I’ER?"S‘a”d'Qt worden ist, miissen alle Schrauben “A” (Abb. 3.1) festgezogen werden.
*Plaat harnieren in de fr ten van r (fig.1). Monteur het scharnier met n hroeven.
aats de schamieren in de freesgaten van de deur (fig-1). Monteur het scharnier met passende schroeve < \l: Loosen screw “A” on all hinges. (Fig. 3.1). Adjust the door hinge by turning pin “B” (fig. 3.2) Repeat the adjustment
. T \ ggoar”hri]r:ng%ess by following the sequence as shown (Fig.3) so that the door weight is homogenously distributed on all “Applicare le mostring (fig.6).
o stioite - ado iamb After having finished the adjustment, tighten all screws A" (ig. 3.1). “Aplicacion de las tapas (dib.6). ,
a Oiulfr‘)fiste?ws%ijtzm a *REGLAGE VERTICAL *Anbringung der vorderen Abdeckungen (siehe
/ | Jamb side - coté chambranie Desserrer la vis *A" sur toutes les charnidres (fig.3.1). Régler la chamiére en agissant sur la vis de réglage “B” Abb 6). o
Kant afwerkljst (fig.3.12). Répéter le réglage sur toutes les charniéres en suivant la séquence indiquée (fig.3) de fagon  distribuer Application of the frontal coverings (fig.6).
h *Insérer les caches de finition (fig.6).

le poids de la porte sur toutes les charniéres.

Une fois le réglage terming, bloquer le réglage en serrant la vis “A” (fig.3.1).

*VERTIKALE REGELING

De schroef “A” losmaken op alle scharnieren (fig 3.1) Regel de deurscharnier door de pin “B” te draaien (Fig 3.2)
Herhaal de regeling op alle scharnieren door (fig. 3) deze activiteit te herhalen zodat het deurgewicht gelijk verdeeld
is over alle scharnieren Na het begindigen van de regeling, alle vijzen “A” (fig. 3.1) vastzetten.

*Plaats de plastic covers op het scharnier (fig.6).

*REGOLAZIONE ORIZZONTALE

Regolare la porta ruotando i grani “C” (fig.4.1-4.2). Ripetere la
regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata
(fig.4).

“REGULACION HORIZONTAL

Regular la puerta girando los tornillos “C” (fig. 4.1-4.2). Repetir la
regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada
(fig. 4).

*HORIZONTALE JUSTIERUNG

Das Tirblatt justieren indem die Stifte “C” (Abb. 4.1-4.2) gedreht
werden. Die Justierung auf allen Tirbdndern wiederholen laut auf
Abb. 4 gezeigter Sequenz.

*HORIZONTAL ADJUSTMENT

Adjust the door leaf by rotating pins ,C* (fig. 4.1-4.2). Repeat the
adjustment on all hinges as shown in the sequence (fig. 4).

*Montare la porta sullo stipite
alloggiando le cerniere nelle rispettive
fresate (fig.2). Fissare le cerniere con le
apposite viti.

*Instalar la puerta en el marco, alojando
las bisagras en los correspondientes
mecanizados (fig. 2). Fijar las bisagras
con los tornillos.

*Das Tirblatt an der Zarge anbringen
und die Tdrbander in die jeweiligen
Frasungen einsetzten (Abb. 2). Die

' Turb&nder mit den daflir vorgesehenen *REGLAGE HORIZONTAL
Schrauben befestigen. Régler la charniére en ajustant les vis “C” (fig. 4.1-4.2). Répéter le j
*Fix the door leaf to the jamb and insert réglage sur toutes les charnieres selon la séquence indiquée (fig 4).
the hinges into the millings (see picture | *HORIZONTALE REGELING

Rimuovere la pellicola
Quitar la pelicula
Film entfernen
Remove the film
Détacher le film
Verwijder de beschermstrip

2). Fix the hinges with the specific
SCrews.

*Fixer la porte au chambranle en logeant
les charnieres dans les fraisages
réspectifs.

*Monteer het deurblad in de omkasting
door de scharnieren in de passende
uitfrezingen te plaatsen. (fig.2) bevestig
de scharnieren met de gepaste
schroeven.

Stel het deurblad bij door het aandraaien van de imbusschroeven
‘C’ (fig 4.1-4.2). Herhaal deze regeling op alle scharnieren volgens
de aangeduide volgorde (fig. 4).
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